BACCALAUREAT GENERAL

SESSION 2019

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 1

Durée de I'épreuve : 3 heures

Séries ES et S — coefficient : 3
Série L Langue vivante obligatoire (LVO) — coefficient : 4

Série L LVO et Langue vivante approfondie (LVA) — coefficient : 8

L'usage de la calculatrice et du dictionnaire n’est pas autorisé.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.

Ce sujet comporte 6 pages humérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de I'écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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Aide a la compréhension

B 4A5E xialingying colonie de vacances | JE 4K jiti collectif

LA & # yiwua zhijiao enseignant bénévole | & #Z dangao /

A AE youyi amitié 23 jieshu /
A% zhénchéng sincére A 3= ritan A L5
L& érténg %F g 4 moshéng  inconnu
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Aide a la compréhension

®F xuanzé / BRAE citié aimant
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Aide a la compréhension

IR chuangye créer une entreprise ziﬁ— fangqi abandonner
1343 wangwang e 25 Guigl Silicon Valley
L2502 biye étre diplomé de K3 Shenzhen R AY L F
B4 AR luodishénggén £ T T &
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Travail a faire par les candidats de toutes les séries

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou traditionnels.

Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.
. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

A FRBEARGEE (34, 5414 ) Reportez votre choix en indiquant le
numéro et la lettre sur votre copie : (3 points, 1 point par réponse)

1. AFA1, RBEFHEH, BA
a) V] VAL EAR
by RAFTEHIXE T I
c) P E AWK LK RS
2. AAt2, “@GF7 EEL:
a) =MEF ]
b) &3] AT
—FR
3. ARA3, KIAok+ Bk AR 24 E7

a) et Ak, WA LR

b) #RIRA &
c) %F%—XJIQ,J:/@

B. #APXEAFA: (3 %)
AR, EHEETEMIREFE? (1.55)
2:%;H2tuimm#ﬁdm7$%#i&¢ﬂﬁﬁﬁo05%)

C. Répondez a la question en frangais :

Quelle est la problématique soulevée par ces trois documents ? Comment la
situation a-t-elle évolué et pour quelles raisons ? (Répondre en frangais, 80 mots
environ, 4 points ; LVA 100 mots environ, 2 points)

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante approfondie)
traiteront également la question suivante en chinois

D. M=, FERIIEAGRAHRL? (50 FLE, 2 %)
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Il. EXPRESSION ECRITE (10 points)

Afin de respecter 'anonymat de votre copie, vous ne devez pas signer votre
composition, citer votre nom, celui d’'un camarade ou celui de votre
établissement.

5

Seuls les candidats des séries S, ES et L ne composant pas au titre de la LVA
(Langue vivante approfondie) traiteront la question suivante

HREEFTEEFD? B2 72200 FALE4E, 10 4)

Les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante approfondie)
traiteront a la place la question suivante

EEE G 2 —AAA A 2 F0 7 (200 £ A%, 10 )
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